

Копипаста: Кошмар в общественном туалете — Lurkmore

Я чувствовал. Оно наступает. Этим ощущением была пронизана каждая клеточка моего существа. Это было в воздухе, в отражении, в каждом взгляде. Я чувствовал, как оно растёт, подобно вихрю, все набирая силу, рокоча и громокая и вот оно уже стало настолько явственным, что, казалось, его можно потрогать. И вот-мгновение тишины... Я начал срать, предварительно громко пёрнув, нет, это был не кал, это был панос, он лился из меня с такой силой что капельки дерьма были уже на стенах. Кишки словно бы выворачивались наизнанку, устроив настоящую вакханалию. Периодические пержки отравляли воздух, я начал задыхаться. Но нет, это было лишь начало. Фонтан говна был так силен, что показалась кровь. Коричневатое месиво с белыми комочками и темными полосами крови поднялось выше середины унитаза. С моего лба капал пот, я стонал от чудовищной боли в тот момент, когда моя задница изрыгала из себя настоящий водопад из фекалий. Я выл от боли, я плакал, я визжал, сжав кулаки так, что они побелели от напряжения. Вонь разъедала глаза, этот кислый тонкий, пронзительный запах проникал под кожу и сводил с ума. Казалось, это никогда не кончится, но вот, финальный аккорд, я вскрикнул и, лишь когда тонкая струйка крови перестала литься из моего растерзанного ануса, я приоткрыл опухшие глаза... Моя задница более чем наполовину сползла в унитаз, погрузившись в зловонную жижу, но сил встать не было. Кое как привстав, я обернулся-обдристанный толчок, кусочки мяса, волосы, копошащиеся глисты... И эта вонь... О !!! И тогда меня начало тошнить. Я думал, что самое страшное уже позади, но понял, что то, что я пережил, не идет ни в какое сравнение. Держась обеими руками за скользкие обосранные края унитаза, я блевал прямо на дерьмо, брызги которого уже покрыли все мое лицо и одежду. Оно текло изо рта, из носа, я не мог вдохнуть и не мог даже вскрикнуть, испытывая столь изощренные мучения. Сгустки полупереваренной пищи застряли в носу, а переполненный унитаз выливал свое содержимое прямо на пол. Перед моими глазами плыли красные круги, руки дрожали, не в силах контролировать себя, я обоссался. Теплая моча потекла по моим ногам, дав кратковременное облегчение и смыв немного паноса. Я рыдал. И вот, когда мне уже казалось, что я умираю, это кончилось. Обессилев, я упал лицом в унитаз.

Читать ещё

- [Мыши плакали, кололись...](#)